

英雄

传奇

一千个英国人眼里 有一千个奥运开幕式

本报前方调查：伦敦人期待奥运吗？

链接

奥运开幕式 先睹为快

主题：
奇妙岛屿

灵感源于英国大文豪莎士比亚的戏剧作品《暴风雨》，旨在呈现经历了工业革命一路发展变化的故事，并展望未来道路。

第一篇章：
绿色和愉悦

特制的27吨重的大钟敲响，詹姆斯·邦德的饰演者丹尼尔·克雷格乘直升机从天而降揭开序幕。舞台上生动呈现过去的英国农村牛羊成群，辛勤劳作的挤奶工、外出野餐的家庭以及热情如火的舞者。人工造雨的高科技上场，还原“雾都”天气。

第二篇章：
黑暗的撒旦磨坊

工业革命期间英国的磨坊工、煤炭工、钢铁工以及工程师的精神面貌，英国的经济实力急剧上升，一度处于世界领先地位。背景音乐以滚石乐队的音乐为主。

第三篇章：
迈向未来

描写战后英国，回顾了披头士时期，展现了大本钟等许多英国元素，还有劳资纷争、示威游行等场面。最后，拥有大英帝国最高骑士勋章的保罗·麦卡特尼与披头士名曲《Hey Jude》结束演出。

开幕式表演后是运动员入场仪式，希腊代表团将第一个入场。

记者 陈宏



根据英国广播电台的抽样调查显示，有超过59%的英国人认为“奥运会与我无关”，他们在奥运期间都有着自己的安排。
根据英国旅游局的数据显示，奥运期间将会有400万英国人选择出国旅行，伦敦地区有近80万人离开。

本报伦敦专电 特派记者 张楠
一千个观众眼中有一千个哈姆雷特，生活在英国的人们如何看待这场奥运大party，如何看待即将到来的开幕式呢？让我们来听听他们的真实想法。

冰莉 40岁 餐厅老板
对伦敦奥运开幕式期待：8分
对奥运的满意度：7分

我是在英国待了20年的华人，跟中国人一样，对奥运会的热情是很高。但是对伦敦奥运会开幕式，并不抱什么期望。身边的朋友都说，北京奥运会办得太好了，英国人干脆别弄了，再弄也无法超越2008年。

对这届奥运会，英国人是很冷淡的，很多人甚至是逃离奥运。奥运期间，伦敦游客增多，我身边的朋友都说，要去英国北部度假。说是这么说，可是英国人骨子里有一种骄傲，虽然整天叫喳喳的，但既然奥运来了，他们对外人还是很热情的。

库珀 30岁 公司白领
对伦敦奥运开幕式期待：6分
对奥运的满意度：7分

奥运开幕式似乎和我无关，与其高价看开幕式，不如选择度假出去旅行，这样也可以躲避奥运后的交通管制。虽然我不会参与到奥运之中，但既然它在伦敦举办，我还是希望能够取得圆满成功，打个7分吧。

珍妮 34岁 公交司机
对伦敦奥运开幕式期待：9分
对奥运的满意度：8分

开幕式应该是一个让人永生难忘的场景，虽然我不能去现场但我想象那一定会是神奇的时刻。4年才一次，我实在找不出理由不支持奥运会。如果有时间，我会带着孩子去看看，这一辈子可能就这一次的奥运会。

托马斯 32 媒体记者
对伦敦奥运开幕式期待：7分
对奥运的满意度：7分

2008年，我在现场观看了伦敦奥运开幕式的表演，这是难以超越的开幕式，特别是开场和火炬点燃过程，我很难想象我们伦敦如何去超越那场盛宴。期待我们点火会有精彩的表现。

汉斯 19岁 苏格兰大学生
对伦敦奥运开幕式期待：6分
对奥运的满意度：6分

伦敦奥运会开幕式？我可真没研究……伦敦奥运会肯定没法跟北京奥运会相提并论。我知道北京奥运会的豪华与现代、时尚，伦敦肯定没法比。我也不太去关注开幕式。我还是希望更多朋友来我们爱丁堡，能够参加我参与的“爱丁堡国际爵士和蓝调音乐节”的活动……

伊万·格里芬森 30岁 BBC记者
对伦敦奥运开幕式期待：6.5分
对奥运的满意度：6.5分

作为一个不是伦敦土生土长，来自遥远威尔士的“客人”，对于伦敦奥运会，最早的时候，听到的反对声很多很多，比如，关于交通，糟糕的交通，场馆修建的问题，很多很多反对声，不过等我们到了伦敦，还是觉得没有想象的那么糟糕。

在我看来，相对于交通小问题，奥运会巨额的花费，才是英国民众反对的炮火点。奥运会花了90亿英镑，对于大家来说难以接受，当时的预算其实只有40亿，你也知道，现在的经济形势并不好，那么多人没有工作，没有更好的生活保障，他们觉得这笔钱其实应该花在其他更实用的地方。开幕式也花了大概2700万英镑。

作为一个大不列颠人，亲历了无数反对声潮的人。临到奥运开幕前几十个小时，我慢慢变得温和了，其实任何事情出来，都有反对声、支持声，很正常的，只是奥运会马上就要开始了，大家虽然还是觉得花费很大、费力费工，但是看到各个场馆投入运营，来自世界各地的运动员、游客都来了，这样的热闹氛围其实很有趣，大家也就慢慢接受了。我也承认，其实很多土生土长的伦敦人，已经逃到欧洲其他国家去休假了。

虽然我没有参加北京奥运会开幕式，但我的搭档、摄像记者去过，他们都说北京奥运是无与伦比的，伦敦这一次会很不同，不会那么多姿多彩，但会很不同，这会是一个秀。你会看到关于整个大不列颠的风土、历史和文化，会让你了解不一样的东西。



LONDON 2012

腾讯公司与中南财经政法大学签订知识经济与法治发展协同创新框架协议

7月25日，中南财经政法大学、中国政法大学、北京大学共建的知识经济与法治发展协同创新中心签约仪式在京举行。中南财经政法大学与腾讯公司就共同开展知识经济与法治发展协同创新有关事项，签订了框架协议。

政府高校企业携手 共推协同创新

签约仪式上，中南财经政法大学与财政部门、人教部门、文化部门、法规部门、国家版权部门、版权管理部门、国家工商行政管理部门、商标部门、国家广播电视部门、国家知识产权部门、中国社会科学院世界经济研究所以及腾讯

公司等协同单位签署了协同创新协议。

中南财经政法大学校长、知识经济与法治发展协同创新中心联席主任吴汉东表示，知识经济与法治发展协同创新中心旨在为我国发展知识经济，建立法治国家和创新型国家建言献策和提供智力支持。

据悉，协同创新中心的建立是为贯彻落实国家领导人在庆祝清华大学建校100周年大会上的重要讲话精神，积极推动协同创新，促进高等教育与科技、经济、文化的有机结合，大力提升高等学校的创新能力和，支撑创新型国家和人力资源强国建设，是教育部门和财政部门决

定实施的“高等学校创新能力提升计划”的重要组成部分。知识经济与法治发展协同创新中心由中南财经政法大学、中国政法大学和北京大学共建，由中央部门、地方政府部门、科研院所、知名企业等多家单位协同参与，服务于国家的促进创新型国家建设的战略，为促进我国的知识经济发展、推动中国的法治建设和社会文明作出积极的贡献。

立足互联网产业 腾讯与中南财经政法大学深度合作

面对日新月异的科技进步，只有加快以学科交叉融合为基础的知识、技术集成与转化，加快创新力量和资源整合与重组，促进政产学研

研用紧密结合，才能支撑国家经济和社会发展方式的转变。

腾讯公司是出席此次“知识经济与法治发展协同创新中心签约仪式”的唯一企业代表。腾讯公司是目前中国最大的互联网综合服务提供商之一，也是中国服务用户最多的互联网企业之一。通过互联网服务提升人类生活品质是腾讯公司的使命。通过即时通信QQ、腾讯网(QQ.com)、腾讯游戏、QQ空间、无线门户、搜搜、拍拍、财付通等中国领先的网络平台，腾讯打造了中国最大的网络社区，满足互联网用户沟通、资讯、娱乐和电子商务等方面的需求。

腾讯公司将与中南财经政法大学协同创新中心合作开展知识经济与法治发展领域所需应用法学专业博士研究生联合培养工作，开拓知识经济与法治发展领域的国际合作研究，开展面向互联网的法治理论和业务培训工作，双方将开展深度合作，建立战略联盟，促进资源共享，为构建中国特色社会主义法律制度提供强有力的理论支持和人才支持。

此外，中南财经政法大学协同创新中心将按照学术评判标准，聘请腾讯公司的专家为知识经济与法治发展协同创新中心研究人员并担任博士研究生指导教师。